



## **Житель города Перми признан виновным в уклонение от призыва на военную службу**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю города Перми Артему Льюрову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

Следствием и судом установлено, что 9 июня 2010 года виновному под роспись была вручена повестка о явке в военный комиссариат Пермского края для отправки на краевой сборный пункт. При этом ему было разъяснено, что в случае неявки без уважительной причины он может быть привлечен к уголовной ответственности. Однако 13 июня 2010 года призывник при отсутствии законных оснований и уважительной причины на сборный пункт не явился.

В судебном заседании Льюров полностью признал вину.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере двух с половиной тысяч рублей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

24 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/815993>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---